

# ഭാരതീയ ജനതാ പാർട്ടി

(സെൻട്രൽ ഓഫീസ്)

11, അശോക് റോഡ്, ന്യൂഡൽഹി-110001

മാർച്ച് 15, 2013

## ബിജെപി ദേശീയ അദ്ധ്യക്ഷൻ ശ്രീ രാജ്നാഥ് സിംഗ് അതിർത്തി കടന്നുള്ള ഭീകരപ്രവർത്തനത്തെക്കുറിച്ച് നടത്തിയ പ്രസ്താവന

അഫ്സൽ ഗുരുവിനെ തൂക്കിക്കൊന്ന ഇൻഡ്യൻ നടപടിയെ അപലപിച്ച് പാകിസ്ഥാൻ പാർലമെന്റിൽ പ്രമേയം പാസാക്കിയ നടപടി ഇൻഡ്യൻ ആഭ്യന്തര കാര്യങ്ങളിലുള്ള കടന്നുകയറ്റമാണെന്ന് ഭാരതീയ ജനതാ പാർട്ടി (ബിജെപി) അപലപിച്ചു. ഇൻഡ്യയുമായുള്ള നയതന്ത്ര സംവിധാനത്തിൽ പാകിസ്ഥാൻ എല്ലാ അതിർത്തിയും ലംഘിച്ചിരിക്കുന്നു. പാർലമെന്റിൽ ഈ പ്രമേയം പാസാക്കിയതോടെ ഇൻഡ്യയിൽ നടക്കുന്ന എല്ലാ ഭീകര പ്രവർത്തനങ്ങളും പാകിസ്ഥാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതാണെന്നു വ്യക്തമായിരിക്കുന്നു. വെസ്റ്റ് ബിജെപി വിശ്വസിക്കുന്നു. ഈ തരം എല്ലാ ഇൻഡ്യാ വിരുദ്ധ ഭീകര പ്രവർത്തക സംഘത്തിനും മേൽ പാകിസ്ഥാന്റെ ഔദ്യോഗിക മുദ്ര ഉള്ളതായി ബിജെപി കണക്കാക്കുന്നു.

നിർഭാഗ്യകരമെന്നു പറയാം ഭീകരതക്കെതിരേ പോരാടാൻ കേന്ദ്ര സർക്കാരിനൊരു പദ്ധതിയില്ല. പാകിസ്ഥാൻ ഭീകരതക്കെതിരേ പോരാടാൻ ബിജെപി ഈ സർക്കാരിന് എല്ലാ പിന്തുണയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ രാജ്യത്തെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനു പകരം സർക്കാർ ബിജെപിക്കെതിരേ പ്രവർത്തിച്ചു ശക്തി പാഴാക്കുകയാണ്.

ഇൻഡ്യൻ സൈനികരുടെ തലയറുത്തത്, ഹൈദരാബാദ് സ്ഫോടനം, ശ്രീനഗറിലെ സിആർപിഎഫ് ക്യാമ്പിനു നേരേയു ചെയ്ത ആക്രമണം തുടങ്ങി ഒട്ടേറെ സംഭവങ്ങൾ അതിർത്തിക്കപ്പുറത്തുനിന്നുള്ള ഭീകര പ്രവർത്തനങ്ങൾ നേരിടുന്നതിൽ സംഭവിച്ച യുപിഎ സർക്കാരിന്റെ പരാജയം വ്യക്തമാക്കുന്നു. നമ്മുടെ നഗരങ്ങളെയും പൗരമാരെയും ഭീകരതയിൽനിന്നു സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് ഈ സർക്കാർ ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ല.

ശ്രീനഗറിലെ ചാവേർ ആക്രമണത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ പാകിസ്ഥാനുമായുള്ള നയതന്ത്ര ബന്ധം ചുരുക്കണമെന്ന് ബിജെപി ആവശ്യപ്പെടുന്നു. സ്വന്തം മണ്ണിൽനിന്ന് ഒരു ഭീകര പ്രവർത്തനവും ഇൻഡ്യക്കെതിരേ അനുവദിക്കില്ലെന്ന 2004-ലെ വാഗ്ദാനം പാകിസ്ഥാൻ പാലിക്കാത്തതിടത്തോളം നിലവിലെ പരസ്പര വിശ്വാസ രൂപീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിർത്തിവെക്കണം.

എന്നിട്ടും പാകിസ്ഥാൻ ഇൻഡ്യാ വിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിർത്തുന്നില്ലെങ്കിൽ ഇസ്ലാമാബാദിൽനിന്ന് ഇൻഡ്യൻ ഹൈക്കമ്മീഷണറെ തിരിച്ചുവിളിക്കണം. യുപിഎ സർക്കാരിന്റെ പാകിസ്ഥാൻ നയത്തിൽ ഭീകരർ കൂടുതൽ ശക്തിപ്രാപിക്കുകയാണ്. 2014-ൽ നാറ്റോ സേന അഫ്ഗാനിസ്ഥാനിൽനിന്ന് പിന്മാറുന്നതോടെ ഇതു കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടും.

ഈ മേഖലയിലെ സമാധാനം നിലനിർത്താൻ ഏതുവെല്ലുവിളിയും നേരിടാൻ കഴിയുന്ന സുസജ്ജമായ ഒരു സൈന്യ സംവിധാനം വേണമെന്ന് ബിജെപി വിശ്വസിക്കുന്നു. കൂടുതൽ ആൾബലവും ആധുനിക ആയുധ സംവിധാനങ്ങളും ഉൾപ്പെടുത്തി ഇൻഡ്യൻ സൈന്യത്തെ ശക്തമാക്കാൻ യുപിഎ സർക്കാർ തയ്യാറാകണം. സമാധാനം ഏറ്റെക്കാലം നിലനിർത്താൻ കരുത്തരായ പറ്റു ദൗർബല്യം കൊണ്ട് ആവില്ല.

പാകിസ്ഥാൻ പാർലമെന്റ് പാസാക്കിയ പ്രമേയം മുൻനിർത്തി അതിനെ അപലപിക്കാനും ഭീകരതക്കെതിരേയുള്ള പേരാട്ട പ്രതിജ്ഞ ആവർത്തിച്ചുറപ്പിക്കാനും പാർലമെന്റ് സമ്മേളനം ചേർന്ന് പ്രമേയം പാസാക്കണമെന്ന് ബിജെപി സർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ഈ പ്രമേയം പ്രധാനമന്ത്രിതന്നെ അവതരിപ്പിക്കണം.

പാകിസ്ഥാന്റെ തെറ്റായ വഴി തിരുത്തിക്കാൻ ഭീകരതക്കെതിരേ കടുത്ത നിലപാടെടുത്ത് പാകിസ്ഥാനെ കൂടുതൽ സമ്മർദ്ദത്തിലാക്കേ സമയമായിരിക്കുന്നു. നയതന്ത്ര നൈപുണ്യം കാട്ടുന്നതിൽ യുപിഎ സർക്കാർ പരാജയപ്പെട്ടാൽ പാകിസ്ഥാൻ ഭീകര ഇൻഡ്യയെ കൂടുതൽ മുറിവേൽപ്പിച്ചുകൊടുക്കുകയായിരിക്കും.

(ഒ.പി.കോഹ്ലി)